

# DAIJI 大富報

2019年(令和元年)  
8月4日 星期日  
第488期 每月2期

平成31年6月16日(第三種郵便物認可) ※毎月第1、第3日曜日発行

**KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信  
可从日本打往中国  
是您联系亲朋好友的最佳选择  
大幅延长时长 价格不变  
可连续拨打 **265分24秒**

5350



CCTV大富・扫微信关注 最新情报早知道 LINE

編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728 定價205円(本体価格190円)年間購読料4000円

## “CCTV大富”“凤凰卫视”八月暑期档好戏连台精彩不停

(本报讯)盛夏八月,日本各大电视台推出暑期档主打节目,开启视听盛宴。为给广大观众增添更多欢乐,“CCTV大富”和“凤凰卫视”暑期档节目比往年更加精彩,多部人气电视剧登场,好戏连台,精彩纷呈。



### 热门话题剧《都挺好》

由实力派女演员姚晨、老戏骨倪大红领衔主演,众多人气明星联袂打造的都市情感电视连续剧《都挺好》,在中国首播后人气爆棚,收视率一路飘红,成为热门剧。该剧改编自同名小说,讲述了职场金领苏明玉从小不受家人待见,生长在家庭的边缘,在孤独扭曲的环境中长大成人的故事。该剧聚焦普通家庭和小人物,讲述现实生活的酸甜苦辣,满载笑点泪点,令观众欲罢不能。该剧首播时,在中国主要视频网站连续多日霸占热度榜单第一名,其衍生出来的话题、文章与短视频阅读量,更是数百亿级别。该剧于7月31日起在凤凰卫视精彩开播。

苏家是远近闻名的幸福之家,让街坊四邻羡慕称道。然而,随着苏母突然离世,这个幸福家庭陷入了危机,意想不到的隐患层层显露。对毫无主见却又自私、小气的苏父的安置和后续生活问题,打破了

远在国外的大哥与本城的二哥、小妹三家的平静生活。父亲苏大强终于摆脱了妻子的铁腕,对几个孩子变本加厉,不断提出过分要求。在美国工作的老大苏明哲回到国内,一心要



挑起家庭重担,却力不能及不堪重负,致使妻子孩子与其不断疏远。一直啃老的老二苏明成毫无悔改之心,贪慕虚荣一心发财,从而导致事业和家庭的的双重惨败。最不受父母待见,十八岁起就和家里断绝经济往来的老小苏明玉,

曾发誓与这个家庭划清界限,却因亲情牵绊,再次搅进了苏家的泥潭之中,在苏家的一次次危机中出手相助。最终,苏家人明白到,虽然有血脉相连,但是一家人彼此间的沟通也不能忽视,终于实现了亲情的回归。

《都挺好》摒弃了家庭伦理剧常见的“父慈子孝”模式,没有粉饰太平和稀泥,通过对苏家全体家庭成员直抵灵魂深处的深入剖析,每个角色的AB面都被展现得淋漓尽致。家庭中的不同角色或多或少都呈现着“苏家问题”,而苏家问题也正是当今中国家庭的一个缩影……

### 情感励志佳作《正阳门下》

《正阳门下》是由刘家成执导,人气青年演员朱亚文、老戏骨倪大红、边潇潇、李光复等主演的情感励志电视剧。该剧讲述了生活在北京的普通百姓,随着时代(转第3版)



据中国驻日本大使馆消息,7月24日,中国驻日本大使孔铎佑出席日本自民党干事长二阶俊博举行的到任欢迎会。大使夫人王秀君、郭燕公使及使馆有关部门负责人,日本自民党国会对策委员长森山裕、干事长代理林干雄、内阁府特命担当大臣片山皋月等19名国会议员,外务省、农林水产省、经济产业省、观光厅等中央省厅有关负责人,东京都、埼玉县、和歌山县、茨城县、高知县、广岛县、山梨县知事,日本经济团体联合会、日本贸易振兴机构、日本医师会、日本旅行行业协会代表等各界友好人士共约70人出席。

孔大使积极评价二阶干事长长期以来为中日关系改善发展所作重要贡献,表示前不久习近平主席在出席G20大阪峰会期间同安倍晋三首相举行会晤,双方一致确认要共同致力于构建契合新时代要求的中日关系,并就推动两国关系进一步改善发展达成多项共识,涵盖政治、经济、人文、国际地区事务等方面,为今后的中日关系明确了方向。展望下半年到明年的中日关系,特别

是着眼明年春天习近平主席对日本的国事访问,推动两国关系进一步稳定向好发展是我们的共同心愿。中方愿同日方加强沟通配合,落实好两国领导人重要共识,逐步实现有关政治外交议程,全面推动两国各界交流,拓展各领域务实合作,不断扩充新时代中日关系内涵。

二阶俊博等致辞欢迎孔大使履新,表示日方高度重视中日关系,两国发展友好合作,符合双方利益,有利于两国携手应对共同挑战,也有利于地区和世界和平与稳定。日本各界期待习近平主席明年春天对日本进行国事访问,希望以此为契机推动两国关系进入新时代。日本地方和经济界愿进一步深化对华务实交流合作,为中日关系取得更大发展作出应有努力。

## 孔铎佑大使出席自民党干事长二阶俊博举行的欢迎会

## 孔铎佑大使会见全日本华侨华人联合会主要负责人

据中国驻日本大使馆消息,7月25日,中国驻日本大使孔铎佑会见全日本华侨华人联合会贺乃和会长等主要负责人一行。



孔大使对全日本华侨华人联合会新一届领导班子履职表示祝贺,勉励大家要积极服务同胞,特别是服务好侨胞弱势群体;进一步促进侨界团结和谐,相互尊重,互相支持,构建和谐侨社;带领侨胞共同发展,安居乐业,并关心祖(籍)国和家乡发展;积极融入日本当地社会,遵纪守法,为促进中日关系改善发展做出更大贡献。驻日本使馆将继续秉持为侨服务宗旨,积

极支持全华联新领导班子工作。贺乃和会长等介绍了全华联新一届领导班子施政方针,汇报了国庆70周年相关活动筹备情况,表示将积极做好全华联工作,继续推动侨团“规范化、功能化、年轻化、信息化”建设,团结在日华侨华人实现自身发展的同时,关心、支持祖国和家乡发展,积极促进中日民间友好。

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

凤凰卫视频道  
スカパー!! CH518



主演: 陈晓 景甜  
何明翰 秦杉  
凤凰卫视518频道播出

CCTV大富客服  
03-3547-3727